

# 泉城路整修又增一处试验段

## 目前正在选石材,月底动工,11月底前完成

本报10月20日讯(记者 王光照) 泉城路整修试验段增至4处。20日,济南市市政公用事业局局长贾玉良表示,为了选出最优的整修方案,他们将泉城路的试验段又增加一处,选在原来破损严重的路面上。据了解,目前相关部门正在选石材,泉城路的4处试验段月底动工。

据贾玉良介绍,随着试验段增加,试验方案也变为4种,分别为:花岗岩石板,石板加大加厚,采用人字形铺装;条石路面,石

板宽度、长度、厚度减小,板材不加厚;块石路面,块石采用石柱样式,高度增加,采用弧形或扇形铺砌。本次增加的一种方案是,保持原有石材规格,以及原有的顺铺方式,重新打造垫层,石板间的接缝重新处理。

据了解,由于泉城路由东向西的单向线,道路北侧碾轧破坏严重,因此选取的4处试验段都在泉城路的东段北侧。首先是天地坛街,铺装加大的花岗岩石板长约40米;县西巷路口西侧试

验条石路面,长约15米;皇亭体育馆附近,采用块石路面,长约40米;省政协门前西侧道路北面,采用原有石材规格,长约10米。

贾玉良表示,这次改造选取的试验段本身就是破损最为严重的路段,试验与整修同步,可以省时省力。另外,试验段建成后,样式好几种,与原有外观不一致,可能看起来有些像“大花脸”,不过这都是暂时的,经过冬季试验期后,他们会选取最优的

一种方案,在泉城路最终的大修中使用。

济南市市政公用事业局建设处有关负责人透露,现在工作人员正在选石料,试验段本月底就能够开工建设,11月底前完成。试验段建成后,市政部门会派专人跟踪巡查,对试验段情况进行登记,每10天对试验参数进行测量,其中包括石板路的外观质量、路面平整度、石板下沉程度、石板响动、石板破损度等。

### 相关链接

#### 施工时北半幅两车道封闭 部分公交线路暂时调出

泉城路试验段施工期间,施工区域将采用小型围挡全部封闭,占用北半幅两个车道。为保证车辆通行,相关部门初步计划将泉城路全部车辆改为自东向西单向行驶,道路南侧由西向东的公交线路将临时调整出泉城路,公交站台处临时停止上下车。

### 近一个月,工商部门8次突击检查七里堡肉市

## 2000余公斤私屠滥宰猪肉被查获

本报10月20日讯(记者 尹明亮) 20日凌晨,历城区工商局再次对七里堡蔬菜批发市场的猪肉批发展开突击检查。连日来,通过突击检查,历城区工商局共查获私屠滥宰猪肉2000余公斤。

七里堡市场是济南市区东部最大蔬菜、肉类批发市场,现有生猪肉经营业户87户,每天生肉上市量达200余头。历城区工商局市场合同科科长陈法勇告诉记者,最近一直有市民反映这里有私屠滥宰猪肉出售,“由于每头猪的检验检疫有50块钱左右的费

用,有的肉贩为求利润,就铤而走险。”

20日凌晨4点钟,十多名工商局工作人员对七里堡猪肉批发市场展开突击检查,经过一个多小时的检查,工作人员对市场每匹猪肉都进行了查看,重点查看“肉制品检验合格证”、“动物检疫合格证明”以及“检验合格章”和“检疫合格章”。检查人员告诉记者,按照要求在售的每一头猪的猪肉都应有两证两章,否则就有私屠滥宰的嫌疑。

记者了解到,20日凌晨的检查,已是历城区工

商局自9月29日以来对七里堡猪肉批发市场进行的第8次凌晨突击检查,连日来,累计已查获私屠滥宰猪肉2000余公斤,取缔无照经营户1户,立案查处未索证索票生猪肉经营户5户。

工商部门在此也提醒市民,没有“两证两章”的猪肉很可能存在疫病风险,市民购买猪肉时一定要认真查看猪肉皮上蓝色的“检验合格章”和“检疫合格章”。如购买到不合格的生猪肉,请及时向工商部门投诉和举报,以维护自身的合法权益。



20日凌晨,工商人员对七里堡市场销售猪肉的用户进行突击检查。

本报记者 邱志强 摄

# 齐发汽车后市场——大势场

### 济南的势

十二五期间,中国城镇化水平要从47.5%提高到51.5%,中国正在重演城市化进程中精彩的一部分——巨型城市带的形成。

济南,作为黄河三角洲经济圈的中心城市,随着山东省省会城市群发展战略和济南城市北跨战略的深入发展,必然对所辐射区域内的社会经济结构、能量与要素进行聚集与扩散,并通过中心城市的社会经济活动产生外部经济效应和聚集经济效应,推动城市圈内的

小城市产业结构和资源实现优化。

以上海城市圈为例:在20世纪90年代,制造业都选择去上海聚集,比如宝钢、汽车行业、石油化工等,而现在,城市中的传统制造业已逐渐扩散到江、浙一带,商业服务业正逐渐汇集上海,再加:现在高科技台商纷纷向昆山、苏州、无锡等地聚集,已形成完整的IT制造业群落。

### 齐河的位

齐河,位于济南以北,与济南隔黄河相望,京沪铁路、

济邯铁路、京福高速、济聊高速、国道308、省道804、001、014等贯穿全境,距离济南市15分钟车程,距离济南国际机场30分钟车程。

凭着独特的区位优势,完善的交通体系,齐河,已成为济南北出的大门,贯通京津的交通咽喉,随着济南西客站、太青客运专线、黄河大桥等一批重大基础设施投入运营,齐河独特的区位和交通优势,将进一步凸显,成为济南都市经济圈最具开发潜力的城市板块。

齐河县委、县政府顺中国城市化发展之大势,依托得天独厚的区位和交通优

势,制定了“南融”战略,主动打起“济南牌”,主动融入济南,服务济南,借力发展,力争在“十二五”期间,将齐河打造成为服务济南都市圈的商贸服务基地。

### 齐发发的圈

随着经济的快速发展,城市化进程不断推进,特别是在2010年汽车消费政策的刺激下,我国二、三、四线城市的汽车消费潜力被大幅激发,汽车保有量也迅速上升,但与之相配套的汽车销售、维修、服务、物流、渠道以及汽车生活方式的推广,却无

法及时跟上快速膨胀的消费需求。

齐发发大市场,积极响应齐河县“南融”战略,依托济南北出的“黄金经济走廊”——308国道,以“立足齐河,服务济南,辐射山东”为战略,以“汽车消费者”为主力消费群,积极将市场打造成为服务济南都市圈,并以汽车后市场产业为主导的商贸服务产业集群基地。

山东齐发发大市场,规划总建筑面积90万平方米,以汽车后市场产业作为市场的主力业态,整合了汽车销售、汽车服务、汽车配件、汽车用品、二手车等其他业态,

目前,齐发发大市场已经聚合了35个汽车品牌,47家汽车商家,日展销车辆500多辆,预计2012年,市场将新增5-10家4S店、20多家二手车商家,超过100家汽配用品厂家直销商等,并以此为中心,将齐发发大市场逐步打造成为汽车展销基地、汽配用品直销基地、二手车大流通基地、4S店集群基地、家居装饰家艺直销基地、家具建材展销基地、茶叶厂家直销基地、餐饮休闲娱乐基地,以强大的市场拉动力和集客效应,构筑齐发发大市场的主力级消费平台。

**Yadea 雅迪电动车** 中国驰名商标 中国电动车行业十强企业第一名

# 全民换购 雅迪

## 2011雅迪“新品全国巡回”热销会

活动时间:10月22日—23日

**济南站**

活动1...感恩回馈雅迪老客户 凡在10月22日-23日活动期间雅迪的新老客户到现场均有精美礼品一份

活动2...旧车换新送补贴 凡在活动期向以旧换新品客户可获得厂家补贴48V电动车最低折旧700元 (36V电动车、摩托车、助力车立减100元)

**999元** 最低换购价

厂家补贴 以旧换新折价700-1000元 任何品牌旧电动车、旧摩托车一次性清扫

雅迪济南生活馆 活动地址:天桥区天成路26号 换购热线:86991599